
2024(令和6)年度教育活動に関するアンケート（高学年）

アンケート選択肢

R06 R05 R04
Ａ＋Ｂ Ａ＋Ｂ Ａ＋Ｂ

92% 92% 89% 67% 25% 4% 4%

85% 82% 80% 46% 39% 9% 6%

91% 93% 89% 54% 38% 7% 2%

91% 89% 85% 67% 24% 6% 3%

89% 85% 84% 64% 25% 7% 4%

91% 95% 91% 70% 21% 8% 1%

94% 96% 90% 70% 23% 5% 1%

83% 83% 73% 46% 37% 12% 5%

88% 88% 90% 46% 42% 8% 3%

98% 98% 97% 83% 15% 1% 1%

70% 29% 41% 19% 10%

90% 86% 86% 63% 27% 6% 4%

95% 94% 93% 81% 14% 2% 2%

96% 95% 94% 78% 19% 3% 1%

89% 82% 82% 65% 24% 6% 5%

94% 95% 95% 81% 14% 4% 2%

71% 85% 81% 35% 37% 18% 11%

96% 95% 97% 87% 9% 3% 0%

95% 95% 94% 75% 20% 5% 1%

91% 91% 88% 71% 20% 7% 2%

R6 新規設問

１　学校生活は楽しい

１２　あいさつができている

２　授業は楽しい

３　授業の内容は分かる

４　授業で分からないことは、先生や友達に聞くことができている

５　スポーツ大会などの学校行事は楽しい

６　先生は、きまり事や約束を守ってくれる

７　先生は、みなさんの話を聞いてくれる

８　先生に相談があるときは、何でも相談できる

９　廊下歩行のきまりは守れている

１０　交通ルールを守れている

１１　あなたの通学班は自慢できる通学班である

１９　新しい学年になって、がんばって学習に取んだ

２０　新しい学年になって、がんばって運動に取んだ

１３　「ありがとう」が言えている

１４　「ごめんなさい」が言えている

１５　朝学習の時間に、学習したり、本を読んだりすることができる

１６　クロムブックを使って学習したり、調べたりすることはできる

１７　ALTの先生と英語で話すことができる

１８　毎日、朝ごはんを食べている

Ａ　あてはまる B    どちらかといえばあてはまる

Ｃ　どちらかといえばあてはまらない Ｄ　あてはまらない

質　　　問　　　項　　　目 A B C D
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２ 授業は楽しい

３ 授業の内容は分かる

４ 授業で分からないことは、先生や友達に聞くことができている

５ スポーツ大会などの学校行事は楽しい

６ 先生は、きまり事や約束を守ってくれる

７ 先生は、みなさんの話を聞いてくれる

８ 先生に相談があるときは、何でも相談できる

９ 廊下歩行のきまりは守れている

１０ 交通ルールを守れている

１１ あなたの通学班は自慢できる通学班である

１２ あいさつができている

１３ 「ありがとう」が言えている

１４ 「ごめんなさい」が言えている

１５ 朝学習の時間に、学習したり、本を読んだりすることができる

１６ クロムブックを使って学習したり、調べたりすることはできる

１７ ALTの先生と英語で話すことができる

１８ 毎日、朝ごはんを食べている

１９ 新しい学年になって、がんばって学習に取んだ

２０ 新しい学年になって、がんばって運動に取んだ
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